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Abstracto: Este artículo ilustra la preparación del manuscrito en MS OFFICEWORD. Todos los artículos deben de se enviados como un documento de MS OFFICE WORD como un archivo .docx y el tamaño no debe de exceder de 10 MB. La longitud del escrito está limitada a 8 páginas tamaño carta, es decir 8 ½  pulgadas de ancho y 11 pulgadas de largo. Las páginas no deben de ser numeradas y el abstracto no debería de exceder de 150 palabras. Por favor, deje una línea en blanco de 10 pt entre cada uno de las partes siguientes: título, nombres de los autores, dirección de los autores y el abstracto. Los márgenes del documento son 0.8 pulgadas a la izquierda, 0.8 pulgadas a la derecha, 1.5 pulgadas en el lado superior y 0.5 pulgadas en la parte inferior. Todo el artículo deberá estar con letra tipo Times New Roman de diferente tamaño como se indica a continuación: el artículo inicia con el título en negritas (bold) con tamaño 14pt, después siguen los detalles para cada autor con tamaño 10 pt, así como el cuerpo del texto debe estar con tamaño 10 pt. El nombre del archivo para envíodebe de ser el nombre del artículo.docx. Por ejemplo, si el nombre de su artículo es DESARROLLO DE NANOTUBOS, el nombre del archivo debe ser DESARROLLO DE NANOTUBOS.docx. Si tiene alguna pregunta sobre este formato, por favor dirija sus preguntas a pacosta@itchihuahua.edu.mx o al coordinador del área del conocimiento al que corresponde su artículo.
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1. INTRODUCCIÓN

El número de autores está limitado a cuatro. Si todos los autores pertenecen a la misma institución no utilice la enumeración en los nombres de ellos ni en la institución de procedencia (solo es una). Los nombres de los autores no deben tener títulos académicos o profesionales, solo nombres y apellidos.

El espacio entre el abstracto y el título del texto es de dos líneas de 10 pt. Todos los títulos principales deben estar enumerados, con letras mayúsculas en negritas, de tamaño 10 pt, centrados sin sangría. El primer párrafo de cada sección, después de un título principal no lleva sangría y lleva un espacio de una línea de 10 pt.
Todos los párrafos subsecuentes llevan una sangría de 0.3 pulgadas, como se muestra en este formato, es opcional insertar una línea de espacio o ninguna entre párrafos. Un espacio de una línea de 10 pt va después de cada sección antes de un títuloprincipal o subtítulo de sección.

1.1 Título de Segundo Nivel

El primer párrafo después de un títulode segundo nivel no debe de llevar sangría con una línea de espacio antes de éste, como se muestra aquí. El título de segundo nivel debe estar en negritas y tener sus palabras principales con mayúscula en su primer letra y en minúsculas las demás, ver el ejemplo de este párrafo arriba (1.1).
El segundo y todos los párrafos subsecuentes llevan una sangría de 0.3 pulgadas, como se muestra aquí, con o sin líneas de espacio entre párrafos. 

1.1.1 Título de Tercer Nivel

El primer párrafo después de un títulode tercer nivel no debe de llevar sangría con una línea de espacio antes de éste, como se muestra aquí. El título de tercer nivel debe estar subrayado (solo el título estará subrayado) y tener sus palabras principales con mayúscula en su primer letra y en minúsculas las demás, ver el ejemplo de este párrafo arriba (1.1.1).

El segundo y todos los párrafos subsecuentes llevan una sangría de 0.3 pulgadas, como se muestra aquí, con o sin líneas de espacio entre párrafos. Evite usar más de tres niveles de títulos.


2. ECUACIONES

Las ecuaciones se deben enumerar de manera consecutiva empezando con (1).  La ecuación deberá ajustarse a la izquierda de la línea y el número deberá escribirse entre paréntesis y ajustarse centrado verticalmente a la derecha en la misma línea que la ecuación.  Se debe dejar una línea en blanco arriba y abajo de la ecuación. Se sugiere usar una línea horizontal de tabla dividida en dos partes:

	
	(1)




3. FIGURAS Y TABLAS

Todas las figuras se deben colocar centradas sin sangría en la parte superior de la página cuando sea posible. Todas las figuras se deben enumerar consecutivamente deben ser claras y deben llevar un título;el título de la figura debe estar centrado bajo la misma como se muestra en la Figura 1 y de tamaño de letra de 9 o 10 pt. El tamaño de letra dentro de la figura no debe ser menor a 9 pt. Debe haber una línea en blanco antes y después de la figura incluyendo su título.
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Figura 1. Título de la Figura.

Todas las tablas deben estar centradas sin sangría y ser enumeradas consecutivamente y llevar un título; el título se debe centrar arriba de la tabla como se muestra en la Tabla 1 y de tamaño de letra de 9 o 10 pt. El tamaño de letra dentro de la tabla no debe ser menor a 9 pt. Debe haber una línea en blanco antes y después de la tabla incluyendo su título. No utilice tablas incrustadas de otros programas (Excel) ya que causan problemas en la edición de las memorias.

Tabla 1. Título de la Tabla.
	Formato para tablas
	

	
	
	
	

	

	
	
	



Todas las figuras y tablas deben citarse explícitamente dentro del texto del artículo. Por ejemplo, la Figura 1 corresponde a un sistema de eco de sonido y la Tabla 1 nos muestra los valores de distancia y energía del sonido. Note: la letra mayúscula en Figura y Tabla.

4. CITANDO LAS REFERENCIAS

El formato APA para referencias es el utilizado en el documento. Dentro del texto del documento, las referencias se deben citar dando el apellido del autor o autores y el año de la publicación de la referencia. El año se debe encerrar siempre entre paréntesis; mientras que el apellido del autor puede ir o no dentro de paréntesis, dependiendo del contexto. Por ejemplo, Mital (1993) o (Mital, 1993). 

Las referencias se deben listar todas juntas al final del artículo. Estas referencias se deben ordenar por orden de aparición de la cita en el artículo. Véanse los ejemplos mostrados abajo. Note la forma de enumerar las referencias y eltipo de referencia: manual, libro, página Web, artículo de revista, artículo de congreso, etc.

Todas las referencias deben estar citadas dentro del texto del documento. No incluya referencias que no se citan en el texto.
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